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Посол України у Берліні
жорстко висловився про
"посередника" Шредера
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Дипломат пояснив, чому "людина Кремля" ніколи не стане
посередником для України
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Фото: посол України в Німеччині Олексій Макеєв (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Посол України в Німеччині Олексій Макеєв заявив, що людина з
багаторічними зв’язками з Кремлем не може бути
посередником.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на інтерв’ю
дипломата журналу Spiegel.

Читайте також: "Переговорник" для Путіна? Хто такий
Герхард Шредер і навіщо він РФ у розмові з Європою

Макеєв пояснив, чому Київ відхиляє пропозицію російського
диктатора Володимира Путіна щодо призначення колишнього
канцлера Німеччини Герхарда Шредера посередником у
можливих мирних переговорах.

"Нам не потрібні посередники. Нам потрібні союзники", -
наголосив посол.

Він додав, що людина, яка роками підтримувала зв’язки з
Кремлем та представляли російські інтереси у Німеччині, не
має "ані моральної, ані політичної легітимності", щоб брати
участь у мирному процесі між Україною та РФ.

"Щоб він у підсумку випадково не сів за неправильний стіл", -
іронічно зауважив дипломат.

Наразі посол України супроводжує міністра оборони Німеччини
Бориса Пісторіуса під час його візиту до Києва.

Нагадаємо, 9 травня Володимир Путін заявив, що вважає
колишнього канцлера Німеччини Герхарда Шредера
"переважним" кандидатом від ЄС для участі у можливих
переговорах щодо завершення війни проти України. За словами
російського диктатора, Кремль готовий до контактів з
європейськими політиками, які не робили різких заяв на адресу
Росії.
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У Німеччині цю ідею одразу відкинули. Один із німецьких
чиновників заявив, що кандидатура Шредера як посередника
між ЄС та Росією не розглядається.

Україна також не підтримала таку пропозицію - глава МЗС
Андрій Сибіга наголосив, що Київ не бачить Шредера
посередником у переговорах.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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